

ЧУДО ДЕТСТВО

С Днём Победы!



Читайте в выпуске:

С праздником! С Днём Победы!

стр.1

Говорят дети

стр. 2

Основы правоведения

стр. 3-5

Проекты с волонтерами

стр.6-7

ООО «Каргил»

Наши достижения

стр.8

Дорогие коллеги!

Поздравляем вас с 78-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

В этот праздник всех нас переполняет чувство гордости за поколение победителей, освободившее мир от фашизма. Мы знаем, какой ценой далась эта Победа, и свято чтим ратные и трудовые подвиги тех, кто выстоял в героической борьбе за свободу и независимость Родины.

К сожалению, с каждым годом все меньше ветеранов разделяют с нами радость победной весны. Наш долг сегодня – увековечить их имена и сохранить правду о мужестве и самоотверженности советских людей.

В праздничный день 9 Мая по велению души и сердца мы поклонимся погибшим воинам у обелисков и мемориалов, возложим цветы к Вечному огню, встанем в ряды «Бессмертного полка». Уверены, эти традиции продолжат наши дети, внуки, правнуки. Мы никому не позволим переписать страницы истории и будем стремиться быть достойными наших дорогих ветеранов – подлинных патриотов, не жалевших себя ради чести и славы Отечества.

Пусть небо над нашей Родиной всегда будет мирным и безоблачным!

Желаем всем счастья, здоровья, благополучия и добра!



Детская страничка. Говорят дети.

Почему мы празднуем день Победы?

Потому что мы любим свою Родину и помним историю своей страны.

Саша Ш., 13 лет

Потому что День Победы самый лучший праздник
Миша П., 10 лет

Потому что русские люди не хотят, чтобы была война и День Победы главный праздник для нас.

Михаил И., 13 лет

Потому что в этот день мы поздравляем наших ветеранов.

Потому что в этот день мы вспоминаем всех, кто отдал свои жизни за мир.

Света И., 15 лет

Основы правоведения

В условиях развития современного общества остается актуальной проблема формирования и развития правовой культуры несовершеннолетних.

Правовая безграмотность - одна из причин правонарушений и преступлений детей и подростков. Дети не всегда знают, что некоторые моральные запреты санкционированы законом, и многие поступки не только не допустимы с точки зрения нравственности, но и влекут за собой ответственность по закону.

Работа по воспитанию правовой культуры способствует не только предупреждению правонарушений, но и формирует у подростков твердые моральные принципы, понимание и принятие норм общества.

В Богородицком стационарном отделении социальной реабилитации несовершеннолетних данная работа ведется в рамках социально – педагогической программы «Основы правоведения» и представляет собой целостную систему формирования правовой культуры у воспитанников школьного возраста.

Учитывая, что правовые нормы неотрывны от представлений о добре и зле, о красивом и безобразном, о созидательном и разрушительном в мероприятиях программы прослеживается тесная связь правового воспитания с нравственным и эстетическим.

Основной акцент в работе педагогов смещают в сторону своевременной профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, уделяя особое внимание умению пользоваться правовой информацией, а это значит умению мыслить, принимать решения, результативно и бесконфликтно разрешать жизненные проблемы.

Работа по программе «Основы правоведения» способствует становлению законопослушного поведения, умения уважать и соблюдать права других людей, использования правовой информации, своевременного и адресного обращения в надлежащие органы за квалифицированной юридической помощью.



Одним из условий повышения эффективности правового воспитания несовершеннолетних является учет возрастных особенностей воспитанников, что предполагает дифференциацию средств правового воспитания.

В работе с воспитанниками младшего и среднего школьного возраста закрепляется их сознательное отношение к выполнению установленных правил, нетерпимость к нарушителям дисциплины, продолжается формирование личной ответственности за свои поступки, за свое поведение перед обществом.

С самыми старшими воспитанниками продолжается изучение основ российского законодательства. Правовые положения и факты более глубоко связываются ребятами с событиями реальной жизни. На базе усвоенных правовых знаний мальчишки и девочки овладевают умениями и навыками использования этих знаний для оценки своего поведения и поведения других людей.



Основными формами правового просвещения несовершеннолетних, проживающих в учреждении, являются беседы по правовой тематике: «Твои права и обязанности», «Что делать, если ты попал в полицию», «Сущность преступления и правонарушения», Конвенция «О правах ребенка», чтение и обсуждение художественных произведений, проведение игр, использование ИКТ, вечеров встреч и тематических вечеров «Кем быть», «Как стать достойным гражданином», вечеров вопросов и ответов «Свобода слова», дискуссии «Свободный человек», предметом которых является важная морально-правовая проблема. Обсуждение видеосюжетов, книг и статей, позволяет не только пополнить запас правовых знаний, но и сформировать свое отношение к ним. В разнообразных формах воспитательного воздействия на детей и подростков важное значение имеет вовлечение их в те или иные игровые и творческие занятия. Решая поставленные задачи, мы планируем ряд мероприятий, в которых активно участвуют сами ребята. Это ежегодные Недели правовых знаний, театрализованные представления "Суд над табаком», устные журналы "Закон, и мы", "Эта непонятная молодежь", часы общения "У опасной черты" и встречи воспитанников с работниками правоохранительных органов.

Во время занятий разрабатываются проекты, решаются ситуационные задачи; просматриваются и обсуждаются видеофильмы, обсуждаются сюжетные рисунки, просматриваются презентации, видео экскурсии, проводятся тематические акции, приуроченные ко дню правовой помощи детям, всероссийскому антинаркотическому месячнику.

Например: ко Дню правовой помощи была организована квест-игра «Подросток и право». Дети принимали активное участие в игре, разгадывали правовые кроссворды, соотносили ситуации преступления и наказания. Несмотря на всю серьезность данной темы, квест - игра прошла в непринужденной, доброжелательной, позитивной обстановке.

В рамках ежегодного антинаркотического месячника состоялась игровая программа «Я выбираю жизнь». В ходе мероприятия подростки осознали проблему наркозависимости и выработали навыки защитного поведения. Воспитанники писали речевки, рисовали плакаты в защиту ЗОЖ, соревновались в знаниях законов предусматривающих ответственность за распространение и употребления наркотических средств.

Все это является важной составной частью процесса правового воспитания несовершеннолетних и нацеливает на последовательное введение воспитанника в «правовой мир».

Статью подготовила социальный педагог Тюрина А.В.



Проекты с волонтерами ООО "Каргилл"

Тесное сотрудничество нашего центра с благотворительным комитетом компании ООО «Каргилл» длится уже на протяжении долгих лет. Много разных проектов было реализовано за это время. Все они, безусловно, интересные и очень нужные для наших воспитанников. Экономические затраты по реализации берёт на себя компания, выступая в роли постоянных спонсоров и помогая исполнять самые, казалось бы, несбыточные детские мечты. Особенно запоминающимися и масштабными по организации, ребятам запомнились такие проекты, как: «Чудеса под Новый год», «Экологическая тропа», «Весёлые старты для детей и взрослых», «Добросовестно трудимся- весело отдыхаем», «Мы сажаем огород», а также увлекательные выездные экскурсии.

Вот и в очередной раз 24 мая в полустационарном отделении реабилитации детей с ОВЗ совместно с волонтерами ООО «Каргилл» реализовался экологический проект по благоустройству территории для прогулки с учётом особенностей детей с ОВЗ.

Подобные проекты требуют тщательной подготовки. Основную часть предварительной работы взяла на себя социальный педагог отделения Слемзина Наталия Валериевна. Она разработала дизайн будущей игровой зоны, вместе с педагогами была подготовлена площадка, схематично нанесены контуры игр, подготовлены краски и инструменты.



После проведения организационного момента, пояснения цели, задач мероприятия сотрудники компании и воспитанники центра разделились на три группы: одни приступили к озеленению территории, разбивали газон и сажали однолетние цветы, другие -раскрашивали игровую площадку, третьи -красили парковые лавочки. Дружно, весело с азартом трудились участники мероприятия. Ребятам понравилось помогать взрослым. Каждый хотел попробовать себя в разных направлениях: раскрашивать цветными красками асфальт, красить лавочки, сажать цветы - и им это удалось. Для детей с ОВЗ взаимодействие с волонтерами способствует формированию социального опыта, ребята учатся взаимодействовать с другими взрослыми, формируют новые навыки. А ещё это всегда новые впечатления, положительные эмоции и отличное настроение.

Территория для прогулки получилась яркая, красивая и очень функциональная. Теперь дети смогут увлечённо больше времени проводить на улице. В их распоряжении появилось много подвижных и интеллектуальных игр: лабиринт, полоса препятствий, ходилки, твистер, цифропрыг. гусеничка, змейка.

В конце мероприятия волонтеры наградили маленьких помощников сладкими подарками за старание и трудолюбие.

Здорово, что в нашем городе есть такие предприятия, которые активно поддерживают социальные учреждения. Хочется выразить огромную благодарность этим неравнодушным людям с открытой душой и добрым сердцем.

Статью подготовила зав. полустационарным отделением реабилитации детей с ОВЗ Крылова Елена Викторовна.



Наши достижения

ВСЕРОССИЙСКИЙ И МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДИСТАНЦИОННЫЙ ЦЕНТР ТВОРЧЕСТВА «KONKURS-KIDS»
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ СМИ WWW.KONKURS-KIDS.RU

ДИПЛОМ

награждается

Кордес Илья
ГУ ТО СРЦН № 5 г.Богородицк

за 1 место

В VI ВСЕРОССИЙСКОМ ТВОРЧЕСКОМ КОНКУРСЕ
«В МИРЕ ЖИВОТНЫХ»

Номинация: «Пластилинография»
Возрастная категория: участники 10-12 лет

Педагог-психолог Анпилова Мария Александровна

Веб-адрес дистанционного мероприятия на сайте сетевого издания:
<https://konkurs-kids.ru/konkursy/v-mire-zhivotnyh/>

Председатель жюри конкурса,
главный редактор сетевого издания "Konkurs-Kids"

Серия МЖ Рег.№ 170105/гм-16 от 22.05.2023 г.

Свидетельство о регистрации СМИ в сфере образования: серия Эл. № ФС77-79975 от 31.12.2020 г.

Адрес редакции: Российская Федерация, г. Екатеринбург



Е.В.Леушканова

IV ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС СЕМЕЙНОГО ТВОРЧЕСТВА
«РИСУЕМ С ДЕТЬМИ ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ»



НАРОДНЫЙ
ФРОНТ

СЕРТИФИКАТ УЧАСТНИКА

Иванова Валентина и Иванова Алиса

ГУ ТО СРЦН № 5 (г. Богородицк), Тульская область

Педагог: Кокарева Татьяна Александровна

Москва, 2023



Сертификат защищен

Считайте QR-код камерой чтобы
проверить подлинность на
официальном сайте конкурса

#Рисуемсмосгазом

#Вечныйогонь

#НародныйФронт